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Anzahl der Achsen 2

Leistung 152 KW / 207 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Iveco Daily

Motordetails Iveco Daily Diesel 3,0 l

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 785 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 313 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

Leergewicht 4020 kg

Masse in fahrber. Zustand 4235 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5800 kg

Auflastung 5800 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (200 / 195x210)
Heck (200x147/ 131)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde

Kühlschrankvolumen 153 l

Gefriervolumen 29 l

Wasservorrat 210 l

Abwassertankvolumen 155 l

Batterie 2 x 80 Ah

Rundsitzgruppe

Hubbett
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dieses Modell beinhaltet neben der umfangreichen Serienausstattung, folgende Sonderausstattungen ab Werk:

– Motorvariante 207 PS/152 kW

– Super-Paket Iveco beinhaltet folgendes:

– (Alde Wärmetauscher (Nutzung Motorwärme), Armaturenbrettveredelung mit Applikationen in Chrom , Bus-
spiegel

”
Carthago best view, Carthago 3er Schiffsuhren-Set, Elektrische Feststellbremse, ESP mit Traction Con-

trol und Bergabfahrhilfe, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungsverstellung, Klimaautomatik Fahrerhaus, Kurbel-
Heckstützen zur Wankstabilisierung im Stand, Lederlenkrad mit Option Multifunktionstasten, Radiovorbereitung
mit DAB+, Dachantenne, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang, Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz und Be-
festigungssystem, Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse, inkl. 7” Farbmonitor, SOG-Toilettenentlüftung über
Dachkamin, Toilette Thetford C260 mit Keramikeinsatz, Truma DuoControl CS, USB-Steckdose im Sideboard
Lounge-Rundsitzgruppe im Heck, Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse), Vorbereitung Sat-Anlage, Vorbe-
reitung Solaranlage, XL-Aufbautür

”
Safetyluxe mit Sicherheitsdoppelverriegelung und

”
coming home, Zentral-

verriegelung für Fahrerhaus- und Aufbautür, Außen-u. Rollergaragenklappen.)

– Fahrassistenz-Paket Iveco beinhaltet folgendes:

– (Abstandsregeltempomat (ACC) mit Staufunktion, Aktiver Spurhalteassistent mit Warnton, Automatische Fern-
lichtaktivierung, Notbremsassistent mit City Brake (AEBS), Regensensor mit automatischem Abblendlicht, Rei-
fendruckkontrollsystem, Seitenwindassistent inkl. ESP)

– Iveco Daily 5,6 t: Basisfahrzeug-Komfort-Paket beinhaltet folgendes:

– (Spezial-Komfort-Stoßdämpfer Vorderachse, Leichtmetallfelgen Vorderachse mit Bereifung 235/65 R 16C, Aufla-
stung auf 5.800 kg, Spurverbreiterung Hinterachse, Spezial-Komfort-Stoßdämpfer Hinterachse, Spurverbreiterung
Vorderachse, Luftfederung Hinterachse)

– Paket Küche / Kaffee beinhaltet folgendes:

– ( Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugssystem, Spannungswandler 12 V auf 230 V, 1.800 Watt),

– Sat- und TV-Paket beinhaltet folgendes:

– (Elektrischer Auszug für LED-Flachbildschirm 40” , LED-Flachbildschirm 40”, Radio inkl. Vorbereitung in
Lounge-Rundsitzgruppe, DAB+,)

– Paket Aufbautür Luxus beinhaltet folgendes:

– (Elektrische Türöffnungsunterstützung von innen und außen, Elektrische Zuziehhilfe zum leisen Schließen,
Schlüsselloses Zugangssystem via RFID-Chip (2x), Zusätzliche LED-Beleuchtung im Türfenster für Funktion)

– TV-Paket Schlafraum beinhaltet folgendes:

– (LED-Flachbildschirm 24” inkl. Lautspreche, TV-Halter starr im Schlafraum / Fahrerhaus)

– Aufpreis Sat-Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit Skew/ Twin LNB für zweiten TV

– Aufpreis Mediacenter Pioneer 9” inkl. Navi

– Außenfarbkonzept ”silverline”

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Differenzialsperre Hinterachse

– Aluriffelblechboden für Rollergarage

– Zusatzsteckdose: 230 V Dachstauschrank lounge-Rundsitzgruppe

– Gas-Außenanschluss hinter Doppelboden-Außenstauraum Beifahrerseite

– Gasbackofen mit Grillfunktion im Küchenunterschrank

– Leder Elfenbein

– Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

– Teppichboden für Wohnraum und Fahrerhaus

– Elektrisch ausfahrbare Fernsehliege

– Relax-Kopfstützen (2 x) für Fernsehplätze in der Sitzgruppe

– Lounge-Rundsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit
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– 3. & 4. Sitzplatz an der Heckwand zur Fahrtrichtung inkl. Kopfstützen

– Fahrzeugbrief, Fracht und Übergabeinspektion

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -s

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Iveco 21 152 kW / 207 PS, Euro VI E, inkl. 8-Gang Wandlerautomatik

• Paket (Super-Paket, Klimaautomatik Fahrerhaus, ESP mit Traction Control und Bergabfahrhilfe, Lederlenkrad
mit Option Multifunktionstasten, Elektrische Feststellbremse, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungsvorstellung
vorn, Kurbel-Heckstützen, Armaturenbrettveredelung mit Applikationen in Chrom, Busspiegel ”Carthago best
view”, XL-Aufbautür ”Safetyluxe”, Zentralverriegelung für Fahrerhaus- und Aufbautür,, Rollergaragen-Upgrade,
SOG-Toilettenentlüftung über Dachkamin, Alde Wärmetauscher, Truma DuoControl CS, Carthago 3er Schiffsuh-
renset, USB-Steckdose im Sideboard Lounge-Rundsitzgruppe im Heck, Vorbereitung Solaranlage, Vorbereitung
Sat-Anlage, Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse), Toilette Thetford C260, Radio / Moniceiver Pioneer
6,8”, Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse, Sat- und TV-Paket, Elektrischer Auszug für LED-Flachbildschirm
40”, LED-Flachbildschirm 40”, SAT-Anlage Teleco Flatsat Classic 85, Radio inkl. Vorbereitung in Lounge-
Rundsitzgruppe, TV-Paket Schlafraum / Fahrerhaus, TV-Halter starr, LED-Flachbildschirm 24”)

• Elektr. Fensterheber, Außenspiegel beheizbar

• Venezia

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Südsee-Camp, G. und P. Thiele OHG, Abt. Südsee-Caravans

Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de
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